

送书画、送节目、送春联

市总工会送文化下基层活动启动

□记者 王桂星/文 李英平/图

本报讯 昨天上午,在市公交总公司一分公司会议室,市总工会组织10位书画家挥毫泼墨,向公交职工送出一幅幅书画作品。市总工会“情系职工 喜迎新春”送文化下基层系列活动自此拉开帷幕。

当天上午9点半左右,记者在现场看到,书画家刚摆开笔墨纸张,在场的公交职工就围了过去,或静静观看或轻声索求(右图)。拿到心仪名家的书画后,几位职工还得意地现场拍照“炫耀”起来。

据市总工会有关负责人介绍,为丰富广大职工的精神文化生活,营造温馨祥和的新春气氛,市总工会组织了“情系职工 喜迎新春”送文化下基层系列活动。活动期间,市总工会将组织举办送春联、职工才艺大赛、戏迷戏曲展演、谜语竞猜等一系列活动。该活动将持续至农历正月十五。



竹园沟村村民喜领春联

□记者 孙书贤

本报讯 昨天下午,在郟县茨芭镇竹园沟村村委会广场,市国土资源局、市书法家协会篆书委员会迎春送春联送祝福活动举行。

据了解,春节将至,市国土资源局邀请了市书法家协会篆书委员会的8名书法家,来到竹园沟村义写春联。

当天下午,书法家们在广场上摆开桌子,挥毫泼墨书写春联。村民们听到广播后,纷纷前来领取春联。

据悉,当天下午,书法家向竹园沟村村民派发春联1200多副。

情暖寒冬

结对帮扶献爱心 山里娃用上新电脑

□记者 傅纪元

本报讯 昨天下午,在新华区教体局的牵线搭桥下,长虹学校和鲁山县辛集第九小学结成帮扶对子。新华区教体局和长虹学校向结对学校捐赠两台电脑及书包、足球、篮球等文体用品,给山里娃送上一份温暖的大礼包。

辛集第九小学位于鲁山县辛集乡郝庄村,目前有400余名学生。昨天下午4点左右,车辆驶入该校校园,老师们将车上的物品搬进办公室,脸上露出了笑容。该校校长高伟说,虽然国家一直提倡信息化教学,但由于学校地理位置偏僻,办学条件有限,一直未能如愿,此次捐赠将极大改善学校的办学条件。

长虹学校副校长黄国杰告诉记者,和辛集第九小学结成帮扶对子后,学校将通过捐赠教学设备、图书,送教交流,邀请结对学生共同参加活动等方式,共同进步,促进两校工作均衡发展。

64名少年儿童领到“暖冬大礼包”

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天下午,共青团石龙区委举行希望工程·温暖冬天暨圆梦微心愿爱心物资发放仪式。辖区64名品学兼优的贫困学子分别收到一份包含棉衣和学习用具的“暖冬大礼包”。

当天下午3点,爱心物资发放仪式正式开始。石龙区中心小学六(2)班学生谢根升拿到大礼包后,爱不释手。据介绍,谢根升家住人民路街道康洼社区,出生不到一个月因意外成了孤儿,一直跟着爷爷奶奶生活。他性格开朗、坚强懂事,聪明好学,成绩优异。听说共青团石龙区委举行此次活动后,学校第一个为他报了名。

据悉,孩子们领到的棉袄是崭新的羽绒服,棉鞋和文具套装等是由市区一家爱心企业赞助的。

立功喜报送来了

我市籍女警官牛俊晓荣立三等功

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区相关部门工作人员将立功喜报送至我市籍原武警女警官牛俊晓的父母手中,向两位老人表示敬意,并送上慰问金。

昨天上午,卫东区人武部、民政局,东高皇街道办事处工作人员来到观上村牛俊

晓家,将一份来自原中国人民武装警察部队西双版纳边防支队的喜报和慰问金送到牛俊晓的父母手中。

据了解,牛俊晓原是东高皇街道观上村的一位普通女青年,于2006年12月应征入伍,在原中国人民武装警察部队西双版纳边防支队服役。牛俊晓曾任中队长职务,武警上尉军衔。禁毒是云南边防地区

的重要工作,牛俊晓入伍后,积极参与其中,工作表现突出,被授予三等功。

(注:2018年底,公安边防部队不再列武警部队序列,全部退出现役。公安边防部队转到地方后,成建制划归公安机关,并结合新组建国家移民管理局进行适当调整整合。现役编制全部转为人民警察编制。)

新春近 花价涨

1月15日上午,市区湖滨公园西门附近一花卉市场内,商户在整理鲜花。

据了解,临近春节,鲜花价格悄然上涨,其中百合、玫瑰等涨幅明显。百合两头花苞已经卖到6元一枝,单枝玫瑰4元左右。据商户介绍,受季节和节日影响鲜花涨价,且今冬较往年同期稍高。

本报记者 张鹏 摄



申楼街道为贫困小学生送温暖

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,卫东区申楼街道办事处工作人员来到申楼小学,为孩子们送来了崭新的棉衣、棉鞋和文体用品。

当天上午,申楼街道办事处工作人员利用课间休息时间来到该校,看望慰问了10名品学兼优的贫困学生,并送上棉衣、棉鞋、文具、书本、体育用品等,鼓励他们努力学习,奋发图强。

申楼小学二年级受助学生张琳婉说:“感谢叔叔阿姨对我们的关怀和帮助,让我们在这个冬天感到暖暖的。我今后会更加努力学习,长大后以一颗感恩的心回报社会。”